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e  Cdich2: Tinh truc tiép xdc sudt xdy ra bién ¢d A chon duge 3 vién ¢6 it nhat 1 bi vang

CAU NOI DUNG PIEM
CAUI 5
Cau l/L: (1.0 diém) : Gidi tan(x-")= 3+43 (1
' 47 3-3
(2.0 diém) 3 —_—
e Datduoc diukien: x = _43 tkr (keZ) (%) 0.25diém
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34l o 3 12
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Cau I/2: (1.0 diém) : Chopt 2cos2x+(m—-4)sinx—(m=2) (1)
e Bienddi(l)vé 4sin x—(m+4)sinx+m=0
o Gl(l)véim=2:
Tim duoc cde nghiém v == +k27 ;x=—+427 X +k2r (keZ) | 0.5diém
t, =1
e Ditt=sinx thicé (s> —(m+d+m=0 = m
{, =—
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g e{-f Z_l thi ¢ [-1;1], Pr(1) ¢6 2 nghiém \EL_; ;Jl(hl( 6 2 nghiem re[-1;1]
- ST 0.5 diém
L=2el-11)>-1c2 <1 -dsm<d
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Cau II: (1.5 diém) :
e Dat duoc diéu kién : x.veZ. 0<x<y
e Gial h¢ tim duoc { . haads 0.5diém
_ lc; =15
cAUTl o
e Gial hé tim duge x; ¥ 47 =30 { . ¥=2 he ¢ nghiem (2; 6) ¢
(1,3diém) ’ : B g \/‘C'=15 A {[.\f() = ol SHRE Sy 1.0diém
G ¥ & )':—5
Cau Il (1;54d)
e Cdchl: Tinh gidn ti€p qua bién ¢4 doi :
o Tinh dugc s6 phan tir ca khong gian mau #(Q) = sz =220
e Goi A 1a bi¢n c6 chon dugc it nhat | vién bi mau vang
Goi B 1a bién c6 chon duge 3 vién bi khong c6 bi mau ving
Thi c6 P(A) = 1 - P(B) 0.5diém
cAUTI . . . —_—
¢ Tinh duoc xdc sudt xay ra bién ¢ B : “ chon dugc 3 bi khong 6 bi vang” :
1,5 diém PB) _10 4 40 30_384 0.5 diém
220 220 220 220 220
. Tinh duoc xd ¢ sudt xay ra bién cd A : “ chon duge 3 bi ,¢6 it nhit 1 bi mau vang” :
84 136 34 .
P(A) '1‘;6“ f,—,ozs_g"él'g1 % 0.5diém
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e Goi A'(x:y)laanh cua A(-1;2) qua phép tinh ti€n theo véc to MN = ;.—;)[hl co:
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e Chimg minh duoc 3 diem 4’ N, P thang hing

CAU NOI DUNG DIEM
Cau IV (3.0 diémy):
CAUIV | e Néuduoc chinh xdc cdch xdc dinh thiét dien MNPQ ctia mip{ (@) v6i hinh chop 1.0 diem
(3,0 diém) :
o Chimg minh dugc thiét dién la hinh thang can 0.5 diém
e Tinh duogc dién tich rhiét dién la: S(‘l,'\v,,,‘,, = (,lx,/g(a —X){ dvdt) 0.5 diém
e Chimg minh dugc khi M di dong trén doan AD thi diém | ¢i dong trén giao tuyén ctia 2 ,
mat phing ¢6 dinh (SAD) v (SBC) 1.0 diém
Cau V (1,0 diem)
auV == §.5
%ém) e Tinh duge toa do véc to MN = (E,— ;)

0.5 diém

0.3 diem

Cau VI
(1,0 diém)

Cau VI (1.0 digm):

e Xidc dinh dugc téng cdc hé s trong khai trién (1 + 2x)" I
2. 2N CIH2IC) 4270 = 59049 (1)

o Xétkhaitrién (1+x)" =C! +Clx+C x? +---+C’x" .chon x=2thicd

(+x)" =(1+2)" =3"=C! +2C) +2°C] +---+2"CT (2)

i
e T (1), (2)co 3" =CP +2C) +2°C, +--+2"Cl =59049 = 3" =3" = n=10

e V6i n=10 .Tinh dugc he s ciax*a 2°C3 =11520.

0.3 diem

0.3 diem




